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ВТОРГНЕННЯ РОСІЇ В УКРАЇНУ ЛЮДИ ЗСУ ВІДЕОНОВИНИ ВІЙНА ТА АРМІЯ

"Зупинись та вшануй пам’ять": у Чернігові містяни
виходять на акцію та просять дотриматися хвилини
мовчання

Марина Кирієнко Катерина Приступа 29 березня, 16:15

Виходять з  табличками  та закликають зупинитися.

Жителька Чернігова Марта Короленко понад місяць

тому започаткувала акцію "Вшануй" у мікрорайоні

Масани . Спочатку виходила на акції сама, тепер її

підтримують подруги  та інші містяни . Двічі на

тиждень, у середу та суботу, вони  зранку збираються о

8:50, щоб рівно о 9-й  вшанувати  хвилиною мовчання

пам 'ять загиблих унаслідок  збройної агресії РФ. Як

розповіла Суспільному Марта, вона мріє, аби  такі

ініціативи  з 'явилися й  в інших мікрорайонах міста.

З чого все почалося

"Зупинись та вшануй": у Чернігові містяни виход"Зупинись та вшануй": у Чернігові містяни виход……

···
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Марта Короленко родом з міста Дрогобич Львівської області. У

Чернігові живе другий рік. Каже:

Марта говорить, що тоді ще не знала: щоб проводити акції —

потрібен офіційний дозвіл.

"Виникла в мене ідея зовсім спонтанно, тому що я помітила, що на

Масанах хвилини мовчання зовсім не дотримуються. І ніколи

навіть ніхто не зупиняється о дев'ятій годині: ні транспорт, ні

люди. Я відвела свою дитину в садочок, і це було десь приблизно за

20 хвилин до 9 ранку. Сходила на пошту, взяла картонку, власноруч

намалювала плакат і з цим плакатом вийшла на пішохідний

перехід".

Марта Короленко. Суспільне Чернігів

"Але рух зупинився — я була задоволена. Запропонувала Діані, своїй

знайомій, щоб ми розпочали такі акції проводити на Масанах. Нам

порадили, щоб ми звернулися до громадської організації "Вшануй". У

них так само — місія, щоб зародити в людях свідомість того,
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На плакатах — світлини  загиблих захисників

На кожну акцію її учасники роблять плакати з фотографіями

загиблих захисників. Кажуть: "щоб ніхто із героїв не був забутий".

29 березня у такий спосіб згадують військовослужбовця з позивним

"Реверс" Дмитра Євдокимова. У цей день три роки тому він загинув.

Йому було 23 роки.

наскільки важливо кожному українцю зупинитися та вшановувати

наших героїв. Вони проводять подібні акції біля ЦУМу, іноді на

Красній площі".

Учасники акції. Суспільне Чернігів
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Дмитро — родом із Тростянця, що на Сумщині. Випускник

Української академії лідерства, історик. Служив на Житомирщині,

потім – на Донецькому напрямку. Далі його з побратимами

направили на Харківський напрямок, де Дмитро і загинув у боях. Він

був снайпером у 95-й окремій десантно-штурмовій бригаді.

Що розповідають учасниці акції

Учасниця акції Оксана Філімоненко розповідає:

Дмитро Євдокимов. Марта Короленко

"Була і на Красній площі, й на Масани я їжджу. Я недалеко тут

живу, то їжджу підтримувати дівчат. Це дуже важлива акція,

тому що багато хлопців полягло з Чернігова. Багато у моїх

знайомих є загиблих на війні".
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Яна Васюк, яка також бере участь в акції, каже:

Оксана Філімоненко. Суспільне Чернігів

"В мене син служить в "Азові". Я сьогодні якраз йшла везти кота на

аналізи й бачу, що акція — вирішила долучитися. Треба віддавати

шану нашим військовим, підтримувати їх, для них це важливо".
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Ще одна учасниця акції Тетяна Котова говорить:

Чи  підтримують чернігівці так і акції

Місцева жителька Марина Халіман на запитання, чи підтримує вона

таку ініціативу, каже:

Яна Васюк. Суспільне Чернігів

"Я розумію, що всім хочеться жити й насолоджуватися свободою.

Ні від чого не залежати й не виконувати ніяких зобов'язань. Але

хоча б пам'ятати треба про тих, хто дає нам цю свободу, цінності

й можливість бути з сім'єю поруч. І взагалі — жити й

насолоджуватися, працювати. І хоч інколи можна виділити час і

прийти хоча б на одну з акцій".

Тетяна Котова. Суспільне Чернігів

"Обов'язково. В мене теж дуже багато є загиблих на війні, це дуже

тяжка втрата".
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Ще одна місцева жителька Ірина Тріщук теж вважає, що проводити

такі акції варто:

Марина Халіман. Суспільне Чернігів

"Оскільки дуже багато у нас людей, які живуть своїм життям і не

замислюються над тим, що у нас насправді відбувається в країні.

Правда, є такі і серед моїх знайомих. На площі й так далі, якщо

чесно не виходжу, але вдома, разом із сім'єю, вшановуємо".
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Організаторка акції Марта Короленко говорить:

ЧИТАТИ ЩЕ

До дня народження загиблого

бійця "Азова" Дениса

Пономаренка з позивним

"Аскет" у Чернігові провели

акцію

Ірина Тріщук. Суспільне Чернігів

"В нас багато в яких містах проводяться акції: в Києві, в Івано-

Франківську, в Рівному. Я дуже хотіла би, щоб вони проводилися у

місті Чернігові в різних районах. Не тільки на ЦУМі, не тільки в

центрі, не тільки на Масанах. А щоб вони проводилися багато на

яких районах. І щоб люди долучалися до цього".
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